[lepeBipTe 3aCBOEHHSI TEOPETUYHOIO Ta MPAKTUYHOTO MaTepiasiiB, BUKOHABIIIU
HABYAJIbHO-TPEHYBAJIbHI 3aBJIaHHS Ta
BIJIIIOBIBIIM Ha 3alIUTAHHSA 0 3aHATTS.

Ilpakmuuni 3a60aHHA 011 CAMOCMINUHO20 ORPAUIOEAHHA WI000
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RIO2OMOEKU 00 KOHMPOJIbHOI poOOmMU.

Ski 3 map gucen (2; 1) 1 (-1; 2) € po3B'si3kamu piBHAHHA 6X — 2y = 10?
[lapa uncen (-1; y) € po3B’s13koM piBHSIHHS 2X + 4y = 7. 3HalIITh .

. 2x+5y =18
Ska 3 map 4ucen € po3B’SI3KOM CUCTEMHU PIBHSAHb oy 6
_y —

A) (4;2) B) (2;4) B) (5; 4) ) (4;5)

x+3y=6
2X—y=5

Po3B sokiTh rpadiuHO cUCTEMY PIBHSIHb

Sx—y=11
—10X+2y =-22

CK1TBKH PO3B’SI3KIB Ma€ CUCTEMa PIBHSIHb

Po3B s1kiTh cCTEMY PiBHSHB CIIOCOOOM IT1JICTAHOBKHU 3

2
_ ' 4dx+y°=-8
PO3B'sKiTh CHCTEMY PIBHSHB CIIOCOOOM J0/1aBaHHS

x> —y*=4

[Mpsma y = kx + b npoxoauts yepe3 touku A)2; 1) i B(-4; 10). 3anumiite

PIBHSIHHSA IIi€1 IPSMO.

Bionoeioi 00 npakxmuunux 3ae0anv 01 nepesipKu

OMPUMAHUX PO38°A3KIE.
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